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LEI MUNICIPAL N° 4.587/2019
RATIFICA O INSTRUMENTO APROVADO PELA ASSEMBLEIA GERAL, PARA A EXTINÇÃO DE CONTRATO DO CONSORCIO INTERMUNICIPAL ABRIGO INSTITUCIONAL DA PAZ - CIAIP, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL Nº 11.107, DE 6 DE ABRIL DE 2005, E DO DECRETO FEDERAL Nº 6.017, DE 17 DE JANEIRO DE 2007, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
O PREFEITO MUNICIPAL DE SEBERI, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal e demais legislação em vigor.

FAÇO saber que a Câmara de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

Art. 1°. Fica ratificado, sem reservas, o Instrumento aprovado pela assembleia geral (Ata nº 004/2019, de 9 de setembro de 2019), Anexo Único a esta Lei, ficando extinto o contrato do Consorcio Intermunicipal Abrigo Institucional da Paz - CIAIP, associação pública, com personalidade jurídica de direito público, de natureza autárquica e intermunicipal, com autonomia administrativa, financeira e patrimonial, inscrito no CNPJ sob nº 18.303.825/0001-40, tendo como partícipes os Municípios de Dois Irmãos das Missões, Erval Seco e Seberi, o qual foi constituído através da Lei Municipal nº 3.523, de 08 de fevereiro de 2013.

Art. 2º. Revogam-se as disposições em contrário, em especial a Lei nº 3.523, de 08 de fevereiro de 2013, de constituição do CIAIP, citada no art. 1º desta Lei.
Art. 3º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL

SEBERI/RS, 05 DE NOVEMBRO DE 2019.
                                                             

       CLEITON BONADIMAN

                                                                      PREFEITO MUNICIPAL 

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE
MARIEL FERNANDA FIGUEIREDO

SECRETÁRIA MUN. DA ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO
    


ANEXO ÚNICO – PROJETO DE LEI Nº 104/2019
ATA Nº 04/2019

ASSEMBLÉIA GERAL

ATA DE EXTINÇÃO DO CONSORCIO INTERMUNICIPAL ABRIGO INSTITUCIONAL DA PAZ - CIAIP

Aos nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, segunda, às oito horas, em primeira convocação, às oito horas e trinta minutos, em segunda convocação, em obediência ao Estatuto e ao Edital de Convocação, reuniram-se em Assembleia Geral Extraordinária, os prefeitos representantes dos municípios de Dois Irmãos das Missões, Erval Seco e Seberi, integrantes do CONSORCIO INTERMUNICIPAL ABRIGO INSTITUCIONAL DA PAZ - CIAIP, com a seguinte pauta para deliberação: 1) Assuntos gerais de interesse do consórcio e dos consorciados; 2) Extinção do CIDEMAU. Verificada a presença legal do número de membros consorciados, conforme lista de presença, anexa à presente ata, o Presidente do CIAIP, Prefeito Municipal de Seberi, Cleiton Bonadiman, propiciou a abertura da assembleia, saudando e agradecendo aos presentes pelo comparecimento. A seguir apresentou relatório contábil financeiro do CIAIP, relatório da auditoria do Tribunal de Contas do Estado - TCE RS do ano de 2018, bem como Termo de Audiência com o Ministério Público da Promotoria de Justiça de Seberi, onde estão evidenciadas as dificuldades e deficiências enfrentadas pelo CIAIP, e as ações e medidas necessárias para o seu saneamento, conforme já deliberado em reunião do Conselho de Prefeitos do CIAIP em 21 de agosto de 2019 e registrada na ata número 03/2019. O presidente relatou também que a extinção do CIAIP, proporcionará economia financeira e processual e não afetará o atendimento da população alvo, uma vez que a Casa de Passagem atualmente gerida pelo CIAIP, manterá suas atividades sob a administração do município de Seberi em conjunto com os municípios de Dois Irmãos das Missões e Erval Seco, que firmarão convênios entre si, para o atendimento desse objetivo, da mesma forma que vinha sendo efetuado até o final do exercício de 2012, antes da criação do CIAIP no exercício de 2013. Assim, com anuência de todos, o consórcio foi proclamado como extinto, nesta data. Ficou deliberado que até o final do presente exercício (2019) sejam tomadas as medidas administrativas, trabalhistas, fiscais e contábeis necessárias ao encerramento das atividades do mesmo. A documentação pertinente ao CIAIP, desde a sua criação até a sua extinção, ficará sob guarda e responsabilidade do Município Sede (Seberi). Devido a extinção, e considerando que as atividades serão mantidas/administradas pelo Município de Seberi, os recursos financeiros e os bens móveis do CIAIP reverterão ao Município de Seberi. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião, pelo que eu, Secretário do CIAIP, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente, e demais participantes que assim o desejarem.

JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 104/2019
        Excelentíssimo Senhor Presidente, 

        Excelentíssimos Senhores Vereadores:

      Ao cumprimentá-los vimos pela presente encaminhar para apreciação e votação, apresentando as devidas razões que inspiram o presente Projeto de Lei que: “RATIFICA O INSTRUMENTO APROVADO PELA ASSEMBLEIA GERAL, PARA A EXTINÇÃO DE CONTRATO DO CONSORCIO INTERMUNICIPAL ABRIGO INSTITUCIONAL DA PAZ - CIAIP, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL Nº 11.107, DE 6 DE ABRIL DE 2005, E DO DECRETO FEDERAL Nº 6.017, DE 17 DE JANEIRO DE 2007, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
Pela Lei nº 3.523, de 08 de fevereiro de 2013, o município de Seberi ratificou o Protocolo de Intenções e a constituição do Consorcio Intermunicipal Abrigo Institucional da Paz - CIAIP, que contou com a adesão de mais dois municípios (Dois Irmãos das Missões e Erval Seco), com a finalidade de abrigar crianças e adolescentes e risco e vulnerabilidade social e familiar, visando assim, melhorar a qualidade de vida dessas pessoas.
Entretanto, desde sua constituição, o CIAIP vem encontrando grandes dificuldades para a adequada manutenção de sua estrutura administrativa/fiscal, uma vez que o mesmo possui com autonomia administrativa, financeira e patrimonial, e em função disso, deve constituir/implantar toda uma infraestrutura a exemplo de um município, tanto para fins administrativos/fiscais, bem como para as normatizações e auditorias do TCE RS.
Ocorre que essa estrutura está se tornando grande e pesada, uma vez que se necessita de Coordenador, Contador, Controlador Interno, responsável por compras e licitações, e demais servidores, sem contar de locação de sistemas de informática para as mais diversas áreas (Contabilidade, Compras, Transparência, Patrimônio, etc.).

Com o intuito de tornar os serviços prestado pelo Consórcio mais eficientes e econômicos, foi decidido pelos municípios consorciados a extinção do mesmo. Assim os serviços de acolhimento seja feito diretamente pelo município de Seberi em Convênio com os Municípios de Dois Irmãos das Missões e Erval Seco, a exemplo de como vinha sendo realizado até o início do exercício de 2013, de forma mais prática, eficiente e econômica.

Por este Projeto de Lei, em conformidade com resolução tomada pela totalidade dos senhores prefeitos, expressa na ata de Assembleia Geral que o acompanha, realizada em 9 de setembro de 2019, está sendo proposta a autorização para a Extinção do Contrato de Consórcio Público celebrado entre os municípios consorciados, nos termos do art. 41, IV, do Código Civil; na Lei Federal nº 11.107, de 6 de abril de 2005, e no Decreto Federal nº 6.017, de 17 de janeiro de 2007, organizado sob a forma de associação pública, com personalidade jurídica de direito público, de natureza autárquica e intermunicipal, com autonomia gerencial, administrativa e financeira.
Esta é a razão deste Projeto de Lei, que está acompanhado do “Instrumento aprovado em assembleia geral (ata nº 004/2016)”, subscrito por todos os entes consorciados, para o qual solicitamos o estudo e a avaliação dos nobres vereadores dessa Casa Legislativa, esperando sua aprovação com a maior urgência, na forma regimental, a fim de que se efetive a extinção do mesmo.
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