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LEI MUNICIPAL Nº 4.697/2020
DENOMINA OFICIALMENTE O NOME DA CASA DA TERCEIRA IDADE COMO “CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE VIDA ATIVA” DO MUNICÍPIO DE SEBERI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
O PREFEITO MUNICIPAL DE SEBERI, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município e legislação em vigor, 

 FAÇO saber que a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei: 

Art. 1º. Fica instituído o nome oficial da CASA DA TERCEIRA IDADE COMO “CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE VIDA ATIVA”, localizada no município de Seberi-RS.

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL

SEBERI, 04 DE AGOSTO DE 2020





CLEITON BONADIMAN




              PREFEITO MUNICIPAL 

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE

MARIEL FERNANDA FIGUEIREDO

SECRETÁRIA MUN. DA ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

JUSTIFICATIVA AO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 007/2020
Nobres Edis:
O Vereador Adalberto Pegoraro, Vereador pelo MDB, em face do disposto no Regimento Interno da Casa Legislativa Seberiense, apresenta ao Plenário o presente Projeto de Lei, por meio do qual “DENOMINA OFICIALMENTE O NOME DA CASA DA TERCEIRA IDADE COMO “CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE VIDA ATIVA”, DO MUNICÍPIO DE SEBERI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

O referido projeto de lei reflete a importância de denominar oficialmente a Casa da Terceira Idade como “Centro de Convivência da Terceira Idade Vida Ativa” construída, conforme memorial descritivo, Planilha de Orçamento, cronograma, Plantas das Obras e Caderno de Orientações técnicas e encargos), previsto em Contrato administrativo n° 87/2019, com recursos da União /Fundo Nacional de Assistência Social (Ministério da Cidadania) e contrapartida do Município de Seberi.

A denominação de “Centro de Convivência da Terceira Idade Vida Ativa” se justifica em razão da ampla participação dos Grupos de Terceira Idade deste Município e da significância na melhoria da qualidade de vida e de entrosamento social dos idosos em projetos com atividades variadas que trazem à tona a vivacidade e a disposição dos participantes.

Que este novo Centro de Convivência da Terceira Idade, sirva ao público alvo  com foco no desenvolvimento de atividades de fortalecimento de vínculos familiares e o convívio comunitário.
Deste norte, contamos com o apoio e aprovação dos demais pares, renovamos protestos da mais elevada estima e consideração.

Câmara Municipal de Vereadores de Seberi/RS, 03 de agosto de 2020. 
ADALBERTO PEGORARO

Vereador da Câmara Municipal de Seberi
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